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Задача №1. Лунная яблоня 18 баллов
Решение задачи строится на постоянном контроле предыдущего значения высоты д

program Solve_01;
type TCoord = record

x,y,z : integer;
end;

var n: integer;
xyz : array of TCoord;

//Ввод данных из файла
procedure Init;
var fin : TextFile; i : integer;

begin
AssignFile(fin,'input.txt'); reset(fin);
readln(fin,n); SetLength(xyz, n);
for i := 0 to n-1 do readln(fin, xyz[i].x, xyz[i].y, xyz[i].z);
CloseFile(fin);

end;
//Переборное решение
procedure Solve;
var r,max : real; i,j : integer; fout : TextFile;

begin
max := 0;
for i := 0 to n-1 do
for j := i+1 to n-1 do
if i <> j then begin

r := sqrt(sqr(xyz[i].x-xyz[j].x)+sqr(xyz[i].y-xyz[j].y)+
sqr(xyz[i].z-xyz[j].z));

if r > max then max := r;
end;

AssignFile(fout, 'output.txt'); rewrite(fout);
writeln(fout, max:3:3); CloseFile(fout);

end;
//Решение задачи
BEGIN
Init; Solve;

END.

Задача 2. Анаграмма 20 баллов
Пример программы-решения:

program Solve_02;
var n : integer; s : string;

fin : textFile;
//Ввод данных из файла
procedure Init;
begin
AssignFile(fin, 'input.txt'); reset(fin);
readln(fin, s); readln(fin, n);

end;



//Функция проверки совпадения слов (должен быть тот же набор букв)
function compare(s1,s2 : string) : boolean;
var m1,m2 : array['A'..'Z'] of integer;

I : integer; j : char;
begin
// Обнулим массивы
for j := 'A' to 'Z' do begin m1[j] := 0; m2[j] := 0; end;

// посчитаем частоту встречаемости символов
for i := 1 to length(s1) do inc(m1[s1[i]]);
for i := 1 to length(s2) do inc(m2[s2[i]]);
if m1 = m2 then result := true else result := false;

end;
//Решение задачи
procedure Solve;
var i : integer; fout : TextFile; st : string;

flag : boolean;
begin
AssignFile(fout, 'output.txt'); rewrite(fout);
flag := false;
for i := 1 to n do begin

readln(fin, st);
if compare(s, st) then begin

flag := true;
writeln(fout, st); break;

end;
end;
if not flag then writeln(fout, 'NO');
CloseFile(fout); CloseFile(fin);

end;
//Решение задачи
BEGIN
Init; Solve;

END.

Задача 3. Дешифровка 25 баллов
Пример программы-решения:

var code, key : string;  n : byte;
//Инициализация данных
procedure Init;
var fin : TextFile; tmp : string;

begin
Assign(fin, 'input.txt'); reset(fin);
readln(fin, n);

//Читаем шифр в одну строку
for var y := 1 to n do begin
readln(fin, tmp); code := code + tmp;

end;
//Читаем ключ в одну строку
for var y := 1 to n do begin
readln(fin, tmp); key := key + tmp;

end;
CloseFile(fin);
end;

//Процесс дешифровки и вывода
procedure Solve;
var res: string; fout: TExtFile;

begin
//Будем брать все символы подряд и просто вставлять их
//в необходимое место строки
SetLength(res, n*n);
for var i := 1 to n*n do begin
if key[i] in ['0'..'9'] then res[StrToInt(key[i])+1] := code[i];



if key[i] in ['A'..'Z'] then res[ord(key[i])-ord('A')+11] := code[i];
end;
AssignFile(fout, 'output.txt'); ReWrite(fout);
writeln(fout, res); CloseFile(fout);

end;
//Сама программа
BEGIN
Init; Solve;

END.

Задача 4. Сопротивление 35 баллов
Возможный вариант решения задачи:

var n : integer; s : string;
r,t : array of real;

procedure Init;
var fin : textFile; i : integer; tmp : string;

begin
assignfile(fin,'input.txt'); reset(fin);
readln(fin, n); readln(fin, s);
setlength(r, n+1);
for i := 1 to n do begin

readln(fin, tmp);
r[StrToInt(tmp[2]+tmp[3])] :=  StrToFloat(copy(tmp, 5, length(tmp)-3));

end;
CloseFile(fin);

end;
//Функция для нахождения общего сопротивления двух параллельных резисторов
function rp(a,b : string) : real;
var r1, r2 : real;

begin
if a[1] = 'R' then r1 := r[StrToInt(copy(a,2,2))]
else r1 := t[StrToInt(copy(a,2,2))];

if b[1] = 'R' then r2 := r[StrToInt(copy(b,2,2))]
else r2 := t[StrToInt(copy(b,2,2))];

rp := r1*r2/(r1+r2);
end;
//Основная процедура решения
procedure Solve;
var k,z : integer; tz,tmp,tmp1,tmp2 : string;

rall,r1 : real; fout : TextFile;
begin
setlength(t, 100);

//Избавимся ото всех параллельных соединений
k := pos('=',s);
z := 0; // Номер нового сопротивления на который заменям соединение
if k<>0 then repeat

//Возьмём два параллельных резистора
tmp := copy(s,k-3,7);
//Выделим первый и второй резисторы
tmp1 := copy(tmp,1,3); tmp2 := copy(tmp,5,3);
//Удалим этот фрагмент схемы
delete(s,k-3,7);
//Заменим этот фрагмент параллельной схемы новым резистором
if z < 10 then tz := '0'+IntToStr(z) else tz := IntToStr(z);
s := copy(s,1,k-4)+'T'+tz+copy(s,k-3,length(s)-k+5);
//Значение его сопротивления определим с помощью функции
t[z] := rp(tmp1,tmp2);
//Счётчик для массива новых сопротивлений
inc(z);
//Будем искать следующую параллельную схему двух резисторов
k := pos('=',s);



until k = 0;
//Посчитаем сопротивление изменённой последовательной схемы
rall := 0; k := pos('-',s);
while k <> 0 do begin

if s[1] = 'R' then r1 := r[StrToInt(copy(s,2,2))]
else r1 := t[StrToInt(copy(s,2,2))];

rall := rall + r1;
delete(s,1,4);
k := pos('-',s);

end;
if s[1] = 'R' then r1 := r[StrToInt(copy(s,2,2))]

else r1 := t[StrToInt(copy(s,2,2))];
rall := rall + r1;
AssignFile(fout,'output.txt'); rewrite(fout);
writeln(fout, rall:0:3); CloseFile(fout);

end;
//Сама программа
BEGIN
Init; Solve;

END.

Задача №5. Призовая 2 балла
Возможный вариант решения задачи:

Program Solve_5;
var fout : TextFile;

BEGIN
AssignFile(fout, 'output.txt'); reWrite(fout);
write(fout, 'VALENTINA VLADIMIROVNA TERESHKOVA');
CloseFile(fout);

END.


